



Gmina Dmosin

95 – 061 Dmosin 9, tel. (46) 874 – 74 – 85, 874 – 62 – 94

Nasz znak: ZP.271.TP.10.2022

Dmosin, dn. 07.10.2022 r.

Dotyczy: Postępowania przetargowego o zamówienie publiczne prowadzonego w trybie podstawowym na realizację zadania: „**Remont nawierzchni drogi wewnętrznej w Woli Cyrusowej Kolonii**”

Na podstawie art. 284 ust. 2 i 6 ustawy z dnia 11 września 2019 roku Prawo zamówień publicznych (Dz. U. 2021, poz. 1129), zwanej dalej „ustawą Pzp” w odpowiedzi na zapytanie zgłoszone przez uczestników postępowania, w toku postępowania o udzielenie zamówienia publicznego Zamawiający – Gmina Dmosin - udziela odpowiedzi i wyjaśnia, co następuje:

Pytanie 1

W zamieszczonej przez Zamawiającego dokumentacji technicznej zadania zaprojektowana jest klasa betonu C12/15 grubości 10cm jako warstwa nawierzchniowa konstrukcji remontowanej drogi.

Wykonawca kierując się swoim doświadczeniem w realizacji dróg z betonu wałowanego zwraca uwagę na fakt, że nie zwykło stosować się tak niskiej klasy betonu jako warstwy nawierzchni drogowej. Ponadto grubość 10cm betonu wałowanego może być niewystarczająca przy założeniu, że przez przekrój drogi mają przejeżdżać nieliczne pojazdy rolnicze.

Wykonawca proponuje zmianę klasy betonu wałowanego z C12/15 na C25/30 oraz zmianę grubości nawierzchni z 10cm na 15cm.

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy zawarte w projekcie technicznym.

Pytanie 2

Zamawiający zamieścił w SWZ w Rodz. 6 *Warunki udziału w postępowaniu* w pkt. 6.1.4.

ppkt. 1) *Wykonawca winien wykazać, że wykonał należycie nie wcześniej niż w okresie ostatnich 5 lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy - w tym okresie co najmniej dwie roboty które polegały na remoncie lub budowie lub przebudowie drogi/dróg o nawierzchni bitumicznej lub betonowej lub mineralno-bitumicznej o długości minimum 1000 mb każda robota.*”

Wykonawca zwraca się z prośbą o zmianę długości minimalnej realizowanych inwestycji drogowych z 1000mb do 900mb.

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje warunki udziału w postępowaniu zawarte w Specyfikacji Warunków Zamówienia,

Pytanie 3

Zamawiający zamieścił w SWZ w Rodz. 6 *Warunki udziału w postępowaniu* w pkt. 6.1.4. ppkt. 1) *Wykonawca winien wykazać, że wykonał należycie nie wcześniej niż w okresie ostatnich 5 lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy - w tym okresie co najmniej dwie roboty które polegały na remoncie lub budowie lub przebudowie drogi/dróg o nawierzchni bitumicznej lub betonowej lub mineralno-bitumicznej o długości minimum 1000 mb każda robota.*"

Wykonawca zwraca się z pytaniem, czy ścieżki rowerowe również zostaną zaliczone do spełnienia powyższego warunku ?

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje warunki udziału w postępowaniu zawarte w Specyfikacji Warunków Zamówienia,

Zamawiający działając na podstawie art. 286 ust. 1 dokopuje zmiany w zapisach treści Projektu technicznego w punkcie 3.3. Konstrukcja nawierzchni, gdzie zapis o treści:

„Uwagi: W okresie od 1. Października do 30. Kwietnia do produkcji betonu C12/15 należy używać cementu CEM I 32,5R bądź CEM I 42,5R”

otrzymuje brzmienie:

„Uwagi: Wykonawca przed przystąpieniem do prac przedstawi do zatwierdzenia Zamawiającemu receptę na beton nawierzchni. W okresie obniżonych temperatur rozpocznie prace związane z układaniem nawierzchni jedynie wtedy, gdy warunki atmosferyczne pozwolą na prawidłową pielęgnację betonu”

W załączeniu zaktualizowany Projekt Techniczny.

Działając na podstawie art. 284 ust. 2 i 3 oraz 286 ust. 3 ustawy Pzp, Zamawiający dokonuje zmiany SWZ w taki sposób, że przedłuża termin składania ofert do dnia 12.10.2022 r., tym samym ulegają zmianie zapisy dotyczące terminów, określone w rozdziale 14 i 15 SWZ, a mianowicie:

w rozdziale 14 SWZ przed zmianą jest:

14.2. Termin składania ofert: 11.10.2022 r. godz. 10:00.

14.3. Termin otwarcia ofert: 11.10.2022 r. godz. 10:30.

w rozdziale 14 SWZ po zmianie jest:

14.2. Termin składania ofert: 12.10.2022 r. godz. 10:00.

14.3. Termin otwarcia ofert: 12.10.2022 r. godz. 10:30.

w rozdziale 15 pkt. 15.1 SWZ przed zmianą jest:

15.1. Wykonawca jest związany ofertą do dnia 10.11.2022 r.

w rozdziale 15 pkt. 15.1 SWZ po zmianie jest:

15.1. Wykonawca jest związany ofertą do dnia 11.11.2022 r.

Powyższa zmiana treści SWZ powoduje zmianę treści ogłoszenia o zamówieniu nr 2022/BZP 00011319/05/P z dnia 23.09.2022 oraz zmiany terminów postępowania zamieszczone na miniPortalu <https://miniportal.uzp.gov.pl>

Ogłoszenie o zmianie ogłoszenia zostało opublikowane w dniu 07.10.2022 r. na stronie Biuletynu Zamówień Publicznych po numerem 2022/BZP 00383023/01 oraz na stronie prowadzonego postępowania <https://bip.dmosin.pl/wiadomosci/3/lista/1/przetargi>

Termin składania i otwarcia ofert został również zmieniony na miniPortalu.

Jednocześnie Zamawiający informuje, iż pozostała treść Specyfikacji Warunków Zamówienia pozostaje bez zmian.

C. Załączniki

- 1) Załącznik nr 1– Projekt Techniczny po zmianach
- 2) Załącznik nr 2 Ogłoszenie o zmianie ogłoszenia

Z up. Wójta
Jolanta Wojciechowska
Sekretarz Gminy

INSPEKTOR
ds. Zamówień Publicznych
Alicja Włodarczyk